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Méznap az óvodában

Április 10-én Kövi István
helyi méhész látogatott el
hozzánk az óvodába. A dél-
el´́otti programon minden
csoport részt vett. István sok
érdekességet mesélt a mé-
hekr´́ol, elhozott egy méh-
kaptárat is, így a gyerekek
megnézhették hogyan ké-
szítik a méhek a mézet és
láthatták a méz készítésére
alkalmas kereteket is. Min-
den gyermek felpróbálhatta
a méhészkalapot mely nagy
sikert aratott. A méhész ka-
lap felpróbálása után volt le-
het´́oségünk megkóstolni a
különböz´́o mézfajtákat is

(levendulás, akác, vegyes
virágméz, gyógyméz). A
program után az óvodape-
dagógusok méhekhez kap-
csolódó mondókákkal, szí-
nez´́okkel, feladatlapokkal,
méhek barkácsolásával tet-
ték még színesebbé a déle-
l´́ottöt. Állatbarát Óvoda cím
birtokosaiként fontosnak
tartjuk, hogy már ebben az
életkorban meg alapozzuk a
gyermekekben a természet
közvetlen megismerését és
megszerettetését, ugyanígy
ideértve a nem szeretem ál-
latok megismerését is.

Dénes-Miczki Zsanett
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Városházi tudósítások

Rétság Város Önkormányzat Képvise-
l´́o-testülete április 16-án tartotta meg
következ´́o nyilvános ülését. A testületi
ülést megel´́ozte április 11-én a PVB
ülés. A jegyz´́okönyve megtalálható a
www.retsag.hu oldalon, valamint a Rét-
sági Televízió youtube csatornáján
megnézhet´́o az ülés felvétele. 

A képvisel´́o testület 32 nyílt és 2 zárt
üléses napirendi pontot tárgyalt. A
Pénzügyi és Városfejlesztési bi-
zottság minden pontot megtár-
gyalt. Ezek közül a kiemelt pon-
tokban az alábbi döntéseket hozta
a testület. 

3. Rétság Városi Rend´́orkapi-
tányság beszámolója: A beszá-
molóból kiderült, hogy Nógrád Vár-
megyében és a területi határokon belül
javultak a mutatók. A negatív országos
viszonyokhoz képest pozitív eredmé-
nyességgel rendelkezik mind a me-
gyei, mind a rétsági b´́unmegel´́ozés
2023-ban. A közlekedésbiztonságban
a legnagyobb hangsúly a 2-es számú
f´́oúton volt és van jelenleg is. Tánczos
Miklós rend´́or ezredes, rend´́orségi f´́o-
tanácsos, a kapitányság vezet´́oje fele-
l´́osségteljes közlekedésre kéri az érin-
tetteket továbbra is. Felhívta a figyel-
met, hogy az „unokázós” csalók újra
megjelentek a térségben, így különös
odafigyeléssel legyenek az emberek.
Köszönetet mondott a Rétsági Polgár-
´́or Egyesület minden tagjának egész
évben nyújtott segítségükért, remélve
hogy 2024-ben is a sikeres együttm´́u-
ködés tovább fog folytatódni. 
5. Árajánlatok elbírálása kertészeti fel-
adatokra: A korábban kiírt pályázatra
beérkezett ajánlatok elbírálása során a
testület úgy döntött, hogy ebben a kér-
désben kés´́obb döntenek. A városüze-
meltetési csoport és a közmunkások
sokat dolgoznak a város tisztaságán, és
úgy t´́unik, hogy a szép környezet ker-
tészeti feladatait is el tudják végezni,
így esélyt adnak nekik, hogy küls´́o
vállalkozó bevonása nélkül tartsák
rendben a környezetet. 
8. Sport és civil szervezetek 2024. évi
támogatási pályázatainak elbírálása:
Rétság városa mindig is elkötelezett
volt a városban m´́uköd´́o közösségek
támogatására. Ebben az évben is ki-
emelt fontosságúnak tartották a támo-
gatások nyújtását. A két nyugdíjas
klub klubonként ötszázezer forint tá-
mogatásban részesült. A Rétsági Ár-
pád Íjász Egylet m´́uködéséhez egymil-

lió-kett´́oszázezer forintot és a Military
tábor lebonyolítására háromszázezer
forintot biztosít. A Duna-Ipoly Sport-
egyesület számára egymillió forint tá-
mogatás került megállapításra. A Rét-
ság Rider’s Team részére egymillió-
százötvenezer forint támogatást bizto-
sít az Önkormányzat.
10. Beszámoló a Városüzemeltetési

Csoport 2023. évi munkájáról:
A Városüzemeltetési Csoport
munkája 2023-ban javulásnak
indult. Folyamatosan fejl´́odik
az elvégzett munka min´́osége.
Ez meglátszik a városképen is,
mely egyre rendezettebb. A tes-
tület egyhangúlag elfogadta a

beszámolót.
11. Beszámoló a Polgármesteri Hiva-
tal 2023. évi munkájáról: A Polgár-
mesteri Hivatal beszámolójából kide-
rült, hogy az ügyek száma nem csök-
ken. Az alkalmazottak maximális tu-
dásuk szerint járnak el, jó színvonalon
dolgozik a hivatal. A döntéshozók
egybehangzó 5 igen szavazattal elfo-
gadták a beszámolót. 
12. Pénzintézeti ajánlatok: A képvise-
l´́o-testület úgy döntött, hogy az Önkor-
mányzat pénzügyi számlacsomagját
továbbra is az OTP Banknál kívánja
vezetni.
Elfogadásra került a Rétsági Önkéntes
T´́uzoltó Egyesület 2023. évi beszámo-
lója (14.). Valamint elbírálásra került
az Egyesület 2024. évi támogatási ké-
relme (15.), amely ez évben egymillió-
hatszázezer forint.
19. Ment´́oszolgálatok kérelmei: Bár az
egészségügy állami finanszírozású,
Rétság Város Önkormányzata támo-
gatja a rétsági ment´́oszolgálat lélegez-
tet´́o  készülék   eszköz beszerzését
maximum másfél millió forintig. A
Medicopter alapítvány kérelmét egy-
százezer forinttal támogatja, melyet
sürg´́osségi táska beszerzésére fordít-
hatnak. 
20. Tartós közterület-használati kérel-
mek: A képvisel´́o testület nem kíván
újabb bódékat, büfé kocsikat Rétság
város területén engedélyeztetni. He-
lyette minden érintett figyelmét felhív-
ja, hogy a Városi Piac megnyitásával
üzlethelyiségek lesznek elérhet´́oek,
melyekben szívesen látja a vállalkozó-
kat. 
31. Uszodával kapcsolatos kommuni-
káció: A képvisel´́o -testület döntése ér-
telmében Rétság Város Önkormány-

zata érintettség hiányában nem nyilat-
kozik egyetlen média részére sem a
Dr. Katona Ern´́o tanuszoda megnyitá-
sával kapcsolatban.  A  beruházás tel-
jes egészében a Magyar Államhoz tar-
tozik. 

Képvisel´́o-testületi ülés

Rétság Város Önkormányzat Képvise-
l´́o-testülete munkaterv szerint követke-
z´́o ülése 2024. május 30., csütörtök
10.00 óra. A PVB ülés id´́opontja: 2024.
május 28. kedd 9.00 óra, a SZB ülés id´́o-
pontja: 2024. május 27. hétf´́o 14.00 óra.
El´́oterjesztések benyújtásának határideje:
2024. május 17. péntek 9.00 óra.
Tervezett napirendek: 
1.) Beszámoló az Önkormányzat 2023.

évi költségvetésének teljesítésér´́ol, a
pénzmaradvány elszámolásáról. El´́o-
terjeszt´́o:  Mez´́ofi  Zoltán  polgármes-
ter.

2.) Tájékoztatás a Rétsági kistérségi Járó-
beteg-szakellátó m´́uködésér´́ol, a Non-
profit Kft. taggy´́ulésér´́ol, illetve a
2023. évi mérlegbeszámoló elfogadá-
sa. El´́oterjeszt´́o: Nábelek Anna ügyve-
zet´́o igazgató.

3.) Beszámoló a helyi adók és egyéb kö-
vetelések állományáról, behajtásuk
helyzetér´́ol. El´́oterjeszt´́o: Mez´́ofi Zol-
tán polgármester.

4.) Önkormányzati ingatlanok bérleti díj
és lakbér módosításáról. El´́oterjeszt´́o:
Kosik Roland Pénzügyi és Szolgálta-
tási csoportvezet´́o

5.) Beszámoló a közérdek´́u adatok közzé-
tételének és megjelentetésének tapasz-
talatairól. El´́oterjeszt´́o: Fodor Rita
Mária jegyz´́o.

6.) Beszámoló a gyermekjóléti és gyer-
mekvédelmi feladatok ellátásáról. El´́o-
terjeszt´́o: Fodor Rita Mária jegyz´́o.

7.) Beszámoló a testület lejárt határidej´́u
határozatainak végrehajtásáról és az
átruházott hatáskörben hozott dönté-
sekr´́ol, valamint a két testületi ülés kö-
zötti id´́oszakban az önkormányzat ér-
dekében végzett polgármesteri mun-
káról. El´́oterjeszt´́o: Mez´́ofi Zoltán pol-
gármester.

Fontos döntések meghozatala érdekében
soron kívüli tanácskozásra is sor kerülhet.
Ez esetben az id´́opont és a napirend a
www.retsag.hu oldalon lesz megtalálható.
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Polgármesteri tájékoztató

Tisztelt Rétsági Polgárok!
Májusi beszámolómat egy örömhírrel

kezdem. Adorján Attilát Munkácsy-díjas
fest´́om´́uvészt, aki városunkban nevelke-
dett, a Magyar M´́uvészeti Akadémia el-
nöksége döntése alapján az akadémia tag-
jai közé választották.  Szívb´́ol gratulálok
Barátom!!! Büszke vagyok Rád!

Sokakat érdekel a Járóbeteg-ellátó sor-
sa. Át kell vennünk a feladatot, új intéz-
ményt kellett létrehozni. Az el´́okészít´́o
munkák jó ütemben haladnak. A betegek
semmit nem fognak a rendeléseknél ész-
revenni július 2-a után. Az intézmény ha-
gyományosan július 1. napon - Semmel-
weis napon - zárva lesz. 

A járóbeteg-ellátó épületére energia-
költség csökkentése érdekében a Képvise-
l´́o-testület döntése alapján napelemrend-
szer kerül felszerelésre. Néhány napon be-
lül a rendszer elkészül. Bízunk benne,
hogy az MVM-el is rövid id´́on belül meg
tudjuk kötni az új szerz´́odést. 

A fogorvosi ellátásra - szintén költség-
csökkentés indokával - a Képvisel´́o-testü-
let pályázatot írt ki. A jöv´́oben vállalkozó
orvossal kívánja a feladatot ellátni. A pá-
lyázat nyilvános volt, bárki jelentkezhetett
rá. Két pályázat érkezett. A Képvisel´́o-tes-
tület döntése alapján dr. Kismarczi-An-
talffy Áron Attilával kíván feladatellátási-
szerz´́odést kötni. A vállalkozó fogja a jö-
v´́oben az asszisztenst, a takarítót foglal-
koztatni és vállalta a rezsi jelent´́os részé-
nek a fizetését is. A költségcsökkentés
várhatóan érezhet´́o lesz a feladat kiadása-
inál. 

Megérkezett a hivatalos értesítés a
sportkombinátban lév´́o futópálya és ille-
gális hulladéklerakó felszámolására be-
adott pályázatunk megnyerésér´́ol, mely
több, mint 20 millió forint. A nyere-

ményr´́ol kb. 2 hónapja már tájékoztattam
a Képvisel´́o-testületet. Akkor volt olyan
képvisel´́o, aki fenntartással fogadta az in-
formációt. Támogatási szerz´́odés megkö-
tésével még nem keresett meg a támoga-
tást nyújtó szervezet. 

A közeljöv´́oben mindenképp egyeztet-
ni kívánok a futópályát rendszeresen futás
céljára használókkal arról, hogy a rekor-
tán felületen kívül más szóróanyaggal el-
látott futófelület is kerüljön kialakításra.
További feladatnak látom a felújított pálya
megóvását (rally, quad stb.) 

A Városi Piac hatósági eljárása el´́ore-
haladott állapotban van. A piac engedélye-
zése kapcsán a több helyszínen megépült
parkolók hatósági bejárása, ellen´́orzése
lesz 2024. május 23-án. El´́ore is elnézést
kérek, a Rákóczi út 49., 53-59. szám alatt
lakóktól, akiknek május 21-én éjfélt´́ol 23-
án 16,00 óráig el kell hagyniuk parkoló-
helyeiket. Az érintett lakók külön értesí-
tést is fognak kapni. Szintén lezárásra ke-
rül néhány órára a Templom kerten ke-
resztülvezet´́o járda, valamint a GÁLKER
Kft. mellett lév´́o 9 db parkoló is. Kérem
szíves megértésüket, hiszen egy jelent´́os
összeg´́u pályázat lezárásáról van szó.

Tisztelt Rétsági Polgárok!
Befordultunk a választások végs´́o haj-

rájába. Tisztelettel kérek mindenkit, hogy
e nehéz id´́oszakban ´́orizzük meg a saját és
mások emberi méltóságát. Negatív kam-
pánnyal nem szoktak választást nyerni.
Kérem értékeljék a választás napján az
elvégzett munkát, a valós teljesítményt. 

Egy közeli városból hívták fel a fi-
gyelmem arra, hogy nem a jelöltek nevü-
ket felfedve mocskolódnak, vannak erre
semlegesnek t´́un´́o megbízottjaik. Ezek a
megbízottak elvégzik a piszkos munkát, a
mocskolódó jelölt pedig mossa kezeit. 

Rétság, 2024. április 30.
Mez´́ofi Zoltán
polgármester

Rendeletek, jegyz´́okönyvek
Tájékoztatásul közöljük, hogy a képvise-
l´́o-testület által alkotott rendeletek teljes
szövege és mellékletei, a www.retsag.hu
oldalon  az  Önkormányzat   fejezetben
érhet´́ok el.  Ugyanígy a helyi jogszabá-
lyok egységes szerkezetbe szerkesztett
szövege. 

A képvisel´́o-testület nyílt üléseinek
jegyz´́okönyvei, illetve a zárt ülések hatá-
rozatai az ülést követ´́o 15 napon belül el-
érhet´́ok a www.retsag.hu weblapon, az
Önkormányzat fejezetben.

Felhívás

Polgármester- és képvisel´́ojelölteknek

Sulyok Tamás köztársasági elnök alap-
törvényi kötelességének eleget téve ki-
t´́uzte az Európai Parlament magyaror-
szági képvisel´́oinek választását, vala-
mint a helyi önkormányzati képvisel´́ok
és polgármesterek általános választá-
sát. Az egy id´́oben tartott választásokra
2024. június 9-én kerül sor.

Hangadó
A Hangadó szerkeszt´́osége ebben az

id´́oszakban is segíteni kívánja az önkor-
mányzati választásokon induló jelölteket
programjuk megismertetésében. Ezért fel-
hívással fordulunk a sikeresen nyilvántar-
tásba vett rétsági jelöltek felé.

Május hónapban  egy választási kü-
lönszámot készítünk. A polgármesteri és
képvisel´́oi jelölteknek egy általuk beadott
írásos szöveg alapján lehet´́oséget biztosí-
tunk arra, hogy elmondják elképzelései-
ket, terveiket az elkövetkez´́o öt évre.

A bemutatkozó szöveg terjedelme
képvisel´́o-jelölteknél maximum 3500 ka-
rakter (kb. egy gépelt oldal 12 pontos Ti-
mes bet´́uvel.) Polgármester-jelöltek eseté-
ben maximum 5000 karakter. Javasoljuk,
hogy a bemutatkozáshoz fényképet csa-
toljanak. A leadott szövegeket tartalmi
szerkesztés nélkül közöljük.

A bemutatkozásokat és a fényképet
elektronikusan kérjük elküldeni a konyv-
tar@retsag.hu címre, (esetleg adathordo-
zón leadni). Akinek fénykép csak papír
alapon elérhet´́o, a szkennelésben segí-
tünk. Leadási határid´́o: május 6. 16:00
óráig.

A Hangadó Választási különszámának
várható  megjelenési  id´́opontja.:  május
17.

Rétsági televízió
A Rétsági Televízióban ugyancsak

biztosítunk bemutatkozási lehet´́oséget.
Képvisel´́o-jelölteknek 2 perc m´́usorid´́ot,
polgármester-jelölteknek 5 perc m´́usori-
d´́ot biztosítunk, ami vágatlanul felvett
anyagot jelent.

M´́usorba jelentkezhetnek: május 6-án
16.00 óráig személyesen, a Városi M´́uve-
l´́odési Központ és Könyvtárban.

A felvételeket a jelentkezéskor meg-
beszélt id´́opontban vesszük fel május 10-
16 között munkanapokon reggel 8 és 16
óra között.

A m´́usorok május 20 tól a szokásos
m´́usorrend   szerint   kerülnek  bemuta-
tásra.
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A víz világnapja
 Március 22.

Óvodánkban a VÍZ világnapja alkalmából
minden csoport szervez programokat, kü-
lönleges tevékenységeket. Megismerjük a
vízi állatokat: felhívjuk a gyermekek fi-
gyelmét arra, hogyan védhetik meg a vízi
él´́ohelyek állatvilágát. Fontos megismer-
tetni nekik a szelektív hulladékgy´́ujtést,
mert az nagy hatással van a vizek tiszta-
ságára és a környezettudatos magatartás
alakítására.  Erre kiváló játék a Kukatün-
dér, szeretik is a gyerekek. A csoportban
kísérletet végeztünk a víz tulajdonságai-
nak megismerése céljából: festés, fa-
gyasztás, forralás. A szelektív hulladékok-
ból újra felhasználással játékokat készítet-
tünk, például: hajó, csónak, madáretet´́o,
itató. A játékkártyák segítségével megis-
merik a vízi közlekedési eszközöket, ame-
lyek segítik az ember munkáját. 

Március 7-én ehhez a témához kapcso-
lódóan 360 fokos technológiával készült
Ócenárium film vetítésére volt lehet´́oség
az óvodában.

Geletei Lívia

Föld napja április 22.

“Igaz, én még kicsi vagyok
de úgy segítek, mint a nagyok!
Minden állat a barátom, védem
´́oket pajtásom!
Növényeknek levelét,
ágát, szirmát, gyökerét
óvom én és vigyázom, hisz mind-
mind a barátom!"

Szorgos kis kezek varázsolták szebbé
óvodánk udvarát. Mindenki a saját kis vi-
rágját, palántáját ültette el az óvoda dol-
gozóival. Az elültetett növényeket a gye-
rekek gondozzák majd. Sokat beszélget-
tünk arról, hogyan védhetjük, óvhatjuk
környezetünket. Minden csoportban vál-
tozatos tevékenységet kínáltunk a gyer-
mekek számára. Ismerkedtünk a föld-
gömbbel, a szelektív hulladékgy´́ujtés fon-
tosságát gyakorolták, növényekkel és fej-
l´́odésükkel kapcsolatos verssel, mesével,
énekkel ismerkedtek meg. Különböz´́o
kézm´́uves technikával szép alkotások ké-
szültek. 

Ver´́ofényes napsütésben felmentünk a

Sz´́ol´́o-dombra, s onnan néztünk le a város-
ra, megcsodáltuk az ébred´́o természetet, a
nyíló tavaszi virágokat, a vonuló felh´́oket
és hallgattuk a madarak énekét. Mindenki
részese volt ennek a programnak. Jó volt
látni a gyermekek örömmel végzett mun-
káit. Köszönjük a szül´́ok támogató segít-
ségét!

VGyJ

Ügyfélfogadás

Polgármesteri Hivatal 
Cím: 2651 Rétság, Rákóczi út 20.
E-mail: hivatal@retsag.hu
Telefonszám: 35/550-100, 35/350-630
Munkaid´́o után automata fax: 35/350-712

Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadás:
Hétf´́o: 13:00-16:30 óráig
Szerda: 8:00-12:00 és 13:00-15:30 óráig
Péntek: 8:00-11:30 óráig

Fogadóórák
Mez´́ofi Zoltán János polgármester:

minden hónap második hétf´́oje 13:00-
16:30 óráig

Jávorka János  alpolgármester:
minden hónap utolsó szerdája 15:00-
17:00 óráig

Fodor Rita Mária jegyz´́o:
minden hétf´́on 14:00-16:30 óráig
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Madársuli

A tavalyi évhez hasonlóan a gyerekek
nagy örömére idén is ellátogatott óvo-
dánkba a „Madársuli”. Az ovisok egész
nap nagy izgalommal várták ezt az ese-
ményt. 

A bemutatón megcsodálhattunk kü-
lönböz´́o madarakat, úgy, mint a papagáj,
bagoly és a sólyom. Megsimogathattuk a

Belga óriásnyulat és két kis kecske rész-
vételével kecskebemutatót is megtekint-
hettünk. A bátrabb gyerekek részt is ve-
hettek a kecskebemutatón és játszhattak is
a kecskékkel. Az eseményr´́ol szül´́ok, pe-
dagógusok és gyermekek is élményekkel
gazdagon mentek haza.

Berkó Marietta

Rétsági 
Polgármesteri Hivatal 

felhívása

Tájékoztatom az ingatlantulajdonosokat,
hogy Rétság Város Önkormányzat Képvise-
l´́o-testületének a helyi környezet védelmé-
r´́ol szóló 7/2003 (III. 21.) rendelet 3.§ (3)
bekezdése alapján „Az ingatlan tulajdono-
sa (kezel´́oje, használója) köteles gondos-
kodni a házhoz vagy telekhez kapcsolódó
járdaszakasz és nyílt vízelvezetés´́u árok,
vagy a zöld sáv teljes területének a tisztán
tartásáról, a járda (járda hiányában 1,5
m széles sáv) hó eltakarításáról és síkosság-
mentesítésér´́ol továbbá a járda és a jár-
m´́usáv közötti kiépített vagy kiépítetlen
terület gondozásáról, tisztán tartásáról,
szemét- és gyommentesítésér´́ol.” Több in-
gatlan el´́ott tapasztalható, hogy a f´́u ebben
az évben még nem volt levágva, máshol
építési törmelék került az ingatlan el´́ott el-
helyezésre, tárolásra. 

A rendelet be nem tartása bírság kisza-
bását vonja maga után!

Rétsági Polgármesteri Hivatal

Fénymásolási lehet´́oség
A Városi M´́uvel´́odési

Központban, a Könyvtárban
A/4, A/3 méretben, 50%–200%-ig

kicsinyítéssel, nagyítással.
A/4 oldal 30 Ft. A/3 oldal 60 Ft.

Igény esetén A/4 méretig
szinesben is,  oldalanként 300 Ft.
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Költészet Napja
Díjátadó és antológia bemutató

Április 11. a Magyar Költészet napja.
Minden évben ezen a napon kerül sor
az „Üzenetek, vallomások, strófák” cí-
m´́u rétsági irodalmi antológia ünnepé-
lyes bemutatójára, valamint a Spangár-
díjak átadására. 

E jeles dátum nem csupán kiváló köl-
t´́onk, József Attila születésnapja, de az
irodalmi kör is ezen a napon ünnepelte,
huszonegyedik születésnapját. A 21-es a
számmisztika tanai szerint az inspiráció, a
kreatív önkifejezés száma, ezt pedig mind
h´́uen tükrözték a kötetben megjelent m´́u-
vek.

A nívós kulturális rendezvény zenei
m´́usorral vette kezdetét, mely segített rá-
hangolódni a m´́uvészet “hullámhosszára”.
A muzikális élmény feledhetetlenségét,
Dabasi Kornélia, Simon Katalin és Vi-

gyinszki Attila garantálta. A zs´́uri tagok
nevében, Belovainé Nacsa Henriett üdvö-
zölte a megjelenteket, méltatta az iroda-
lom nagyszer´́uségét, s elmondta, nehéz
feladat volt eldönteni az idei gy´́oztesek
személyét, hiszen valamennyi beküldött
írás, bizony nagy mennyiségr´́ol beszélhe-
tünk, igen magas szintet képviselt. Mez´́ofi
Zoltán, Rétság város polgármestere kö-
szöntötte a megjelenteket, majd beszédé-
vel méltatta a Spangár András Irodalmi
Kör tevékenységét, és kitért, többek kö-
zött, a költészet és az irodalom fontossá-
gára, hangsúlyozva, hogy a lokálisnak in-
duló antológia, az évek alatt túln´́ove ere-
deti céljain, kontinenseken átívelve hirde-
ti a m´́uvészet fontosságát. 

Ezt követ´́oen érkezett el az este fény-
pontja, a díjak átadása! 2024-ben, próza

kategóriában, Iványi Mónika, Krumpli-
szedés cím´́u, tragikus alkotása nyerte el a
díszes emlékplakettet. A gy´́oztes m´́u fel-
olvasása után került sor az est második
díjátadójára. A vers kategória idei nyerte-
se, Csuta-Hujber Anita volt. Sajnos egyik
díjazott sem tudott jelen lenni az ünnepsé-
gen, így hozzátartozóik képviselték ´́oket
az est folyamán.

Az antológiai bemutatója kötetlen be-
szélgetéssel folytatódott, s végül, vala-
mennyi jelenlév´́o, lélekben gazdagodva
távozhatott a kulturális „szeánszról”.

Sz. Zsolt

Green Druck Nyomdaipari BT.
Vállaljuk: szórólapok, nyomtatványok,
öntapadós címkék, kartondobozok,

matricák készítését. Egy- és
többszínnyomás, stancolás, ritzelés.
Gyors, pontos, megbízható, min´́oségi

munkavégzés, korrekt árakon!
Cím: Rétság, Táncsics utca 18.

Hirdessen a Hangadóban!

Lakossági apróhirdetések közzététele 100
bet´́uig 300 Ft. Ugyanebben a díjban szere-
pel, hogy a Hangadó digitális változata
megjelenik  a  városi honlapokon  is. To-
vábbi hirdetési lehet´́oséget kínálunk a Rét-
sági Televízió napi 24 órás kép-újság felüle-
tén  is.
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Iványi Mónika:  Krumpliszedés

– Apjok, nézd mán, mit fogott
a kormos. Puccos egér! – csapta
össze tenyerét örömében az öreg-
asszony.

Az öregember oda sem nézett.
Kivette a vizesvödörb´́ol a kapáját,
szárazra törölte, majd leült a
meggyfa alá. A nyelét a combja
közé szorította, nadrágja zsebéb´́ol
pedig el´́ovett egy fen´́okövet. Néha
fel-felnézett, az eget kémlelte.

Az öregasszony lehajolt, meg-
simogatta a kismacskát, mire az
óvatosan a lába elé helyezte zsák-
mányát. Majd, hogy még jobban
behízelegje magát a reggeli tejéért,
dorombolni, sündörögni kezdett
körülötte.

– Hozzá neki, no! – szólt rá a
lányra.

A lány beszaladt a kamrába. A
stelázsin madártej g´́ozölgött. Bele
akarta dugni az ujját, hogy meg-
kóstolja, talán még sohasem vá-
gyott így az édes ízre, de a forró
zománcos edény széle megégette a
csuklóját.

Felkapta hát az egyik bef´́ottes
üveg kupakját, a maradék tejet, és
visszaszaladt az udvarra. A macska
orra alá nyomta a tejjel teli kupa-
kot, majd leguggolt az egér mellé.
Egy letört gallydarabbal piszkál-
gatni kezdte. Elcsodálkozott a b´́ore
vékonyságán, az apró testet átszö-
v´́o szürkéskék erek kusza hálóza-
tán, de legf´́oképp a hártyaszer´́u
szemhéj lepte meg, s az alóla áttet-
sz´́o gombost´́ufejnyi szem. Valami
megmagyarázhatatlan szomorúság
fogta el.

Az öregasszony odalépett hoz-
zá, el akarta seperni a küszöb el´́ol
a kisegér tetemét, de a nyirkos kis
test épp csak meg- megpördült a
cirok alatt. Az asszony bosszan-
kodni kezdett.

– Hendergesd bele a homokba,
hogy ne csússzon! – szólalt meg
kacagva az öregember. – Lesz még
itt több is. A kasba meg a padlásra
fészkelhették be magokat az átko-
zottak - mondta, s közben intett a
lánynak, hogy indulhatnak.

– Majd rájok eresztem a macs-
kákat – válaszolt az öregasszony,
miközben az étellel megpakolt
szatyrot a lány kezébe adta.

A Kató húszpercnyi gyaloglás-
ra volt a háztól. A dombon sz´́ol´́o-

lugasok sorakoztak. Alatta néhány
százméteres krumplisorral. A ter-
mény nagy részét már betakarítot-
ták. Két jókora kupacba hordták
össze, amit frissen szedett dudvá-
val takartak le. Az öregember be-
állt az egyik sor végébe. Kapájá-
val, mélyen belevágott a földbe, és
elégedettségére almányi nagyságú
gumók kerültek a felszínre.

– Jó túrd át a f´́odet! – szólalt
meg az öregember.

A lány lehajolt, és elkezdte fel-
szedni a krumplit, majd ujjait bele-
mélyesztette a földbe, és fürgén
kaparni kezdte azt a mélyebben
megbúvó szemekért. Az apró kavi-
csok és törmelékek felsértették a
b´́orét. A tele kosárral elindult a ku-
pacok irányába. Vézna lábai meg-
megremegtek a súly alatt, ügyetle-
nül botorkált a hepehupás földön.

Dél tájban leültek a lugas alá
ebédelni. Az öregember jókora fa-
latokat hasított ki bicskájával zsí-
ros kenyeréb´́ol, majd felállt, és le-
vágott két sz´́ol´́ofürtöt az egyik t´́o-
kér´́ol.

– Egyél – szólt a lányhoz.
A lány bekapott egy szem sz´́o-

l´́ot, megforgatta a szájában, majd
kiköpte. Nem tudott egy falatot
sem lenyelni. Egyre inkább arra az
élettelen testre gondolt, aminek
úgy rémlett, hogy madártej illata
volt. Már nem volt menekvése,
mert akármerre fordította a fejét,
csak azt látta,  és  érezte maga
el´́ott.

Hirtelen szédülni kezdett. Fel-
állt, úgy érezte, hogy rájött a szük-
ség. A fasorhoz ment. A szédülés
mindinkább  eluralkodott rajta.
Leguggolt, hátát egy fa törzséhez
támasztotta. Ismeretlen fájdalmat
érzett a hasában, mintha satuba
szorították volna, vagy sz´́ol´́oprés-
be. A fájdalom élesedett, és átter-
jedt a csíp´́ocsontjára. Összeszorí-
totta a fogait. Néhány perc után
könnyebbséget érzett. Lassan fel-
állt, a combján elken´́odött vért
zsebkend´́ojével  törölte le. Lené-
zett a földre. Egy apró húscafat he-
vert a nyirkos f´́uben. A kezébe vet-
te, majd becsomagolta a zsebken-
d´́obe.

– Puccos egér – hajtogatta ma-
gában, miközben ujjaival gödröt
kezdett el vájni a nedves földbe.

Csuta-Hujber Anita
Lesz id´́o

Lesz id´́o, mikor ránk sötétedik a csöndes magány
és bánjuk, miért nem ugrándoztunk még, mint egy gyerek,
lesz id´́o, mikor kóbor tincsek nem hullnak arcunkba,
és próbálunk fázni, pedig már rég elmúltak a telek.

Lesz id´́o, mikor nevetnénk magunkon, akár egy ifjú,
ki el´́ott még annyi élet áll,

lesz id´́o, mikor felkelnénk, de itt az id´́o aludni,
megyünk hát, hisz úgyis vége már.

Lesz id´́o, mikor rájövünk, a szomorú perceket
dobni kellett volna valami másért,

lesz id´́o, mikor mit meg nem adnánk
csak egy cseppnyi folytatásért.

Lesz id´́o, mikor megöregszünk
és sírunk a hervadó léten,

Lesz id´́o, mikor gyönyör´́uek leszünk:
gyönyör´́u csillagok
odafenn az égen.

Felhívás
Zajos tevékenységekkel kapcsolatban

Felhívjuk a rétsági lakosok figyelmét az önkormány-
zat 19/2013. számú rendeletében foglaltakra, a zajkel-
téssel járó tevékenységek végzésével kapcsolatban.

14.§ (1) Tilos jelent´́os zajt kelt´́o munkák, például f´́unyírás,
f´́urészelés, épít´́oipari munkák stb. végzése hétköznap este 21
órától, másnap reggel 7 óráig. Vasárnap és ünnepnapokon a
jelent´́os zajt kelt´́o munkákat csak reggel 9 óra és este 19 óra
között lehet végezni. Fenti korlátozások alól kivételek az
azonnali hibaelhárítást igényl´́o munkák és a hóeltakarítás.

(2) A szabad térben másokat zavaró hangos tevékenysé-
get (pl. zene, ének stb.) folytatni még alkalmanként is tilos.

(3) A szabad térben megtartott önkormányzati vagy az
önkormányzat által engedélyezett rendezvények esetében
hangos tevékenységet folytatni csak este 24 óráig lehet.

A teljes rendelet: www.retsag.hu 
Bízva az állampolgárok jogkövet´́o magatartásában

kérünk mindenkit, hogy a zajos tevékenységek végzésé-
nél legyenek figyelemmel a környéken lakókra, és a fent
idézett helyi jogszabályra. (A jogszabály megszeg´́oivel
szemben 150.000 Ft-ig terjed´́o bírság is kiszabható.)
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Rétsági kalauz
Visszatekint´́o

Május 1. szerda
a Hunyadi ligetben
Városi Majális
8.00 F´́oz´́overseny, Májusfa-állítás
13.00 Utazó planetárium, Gyerekjáté-
kok, Kézm´́uves foglalkozások, ugráló-
vár, karikaturista
13.30 Vendégvárás: babgulyás
15.00 Háromágú tölgyfatündér - Fa-
bók Mancsi gyerekm´́usora
16.30 Kerepl´́o Néptáncegyüttes és
Hello Kitti Boogie hip hop tánccsoport
18.00 Brassdance koncert
19.00 Rétság Riders Team motoros be-
mutató
20.00 Kitti Live koncert

Május 10. péntek, 17.30 órától
a m´́uvel´́odési központ aulájában
Kerepl´́os néptánctalálkozó

Május 11. szombat, 18.00 órától
a m´́uvel´́odési központ galériájában
Dudás József
természetfotós kiállítása
A tárlatot megnyitja:
Cservenák Péter
fotóm´́uvész
a Forte Fotóklub Vác elnöke
Közrem´́uködik:
Varga Zsolt handpan-on

Programajánló
Május 24. péntek, 8.00-13.00 óráig

a m´́uvel´́odési központ aulájában
Képzési- és állásbörze

Május 26. vasárnap, 14.00 órától
a KRESZ-parkban
Gyereknap
Középkori játékok | Népi játékok és
kézm´́uves foglalkozások | Madárbe-
mutató | Ugrálóvár | Fegyverbemutató
| Lovaglás | Arcfestés | Kubb | Családi
színház: A nap, a hold és a csillag ki-
szabadítása | Aszfaltrajz-verseny |
Szörpölde

Május 28. kedd, 17.00 órától
a m´́uvel´́odési központ el´́oadótermében
Csalogány népdalénekl´́o verseny

El´́ozetes
Június 4. kedd, 10.00 órától

a Templomkertben
Nemzeti Összetartozás Napja
Megemlékezés és koszorúzás

Június 7. péntek, 18.00 órától
a m´́uvel´́odési központban 
Kampányzáró nagygy´́ulés
Bakó Mónika polgármesterjelölt

Június 8. szombat, 18.00 órától
a m´́uvel´́odési központban 
Kampányzáró nagygy´́ulés
Mez´́ofi Zoltán polgármesterjelölt

Június 9. vasárnap, 6.00-19.00 óráig
az általános iskolában és
a m´́uvel´́odési központban
Helyi önkormányzati, Nemzetiségi
önkormányzati és Európa parla-
menti választás

Június 13-16.
Ünnepi könyvhét
Programok, foglalkozások a könyv-
tárban

Június 21. péntek, 17.30 órától
a m´́uvel´́odési központban
Kerepl´́o évzáró

Állandó foglalkozások 

kiscsoportok a m´́uvel´́odési központban
és a könyvtárban

Hétf´́o:
Kerepl´́o (1-2.o). 16.15-17.45. Vezeti Si-

mon Katalin.
aSzakkör: Bútorfestés. 17.00-19.00. Veze-

ti Rinkácsné Homolya Gabriella.
N´́oi jóga. 18.00-19.30. Vezeti Klein Ria.
Zúgófa Néptánccsoport. 18.30-20.00. Ve-

zeti Simon Katalin.

Kedd:
Kerepl´́o (6-7-8-9. o). 16.30-18.00. Vezeti

Simon Katalin.
Csillagvirág Néptánccsoport. 18.00-

19.30. Vezeti Simon Katalin.

Szerda:
Zenebona. 10.00-10.45. Vezeti Judák

Márti.
Kerepl´́o (3-4-5.o). 16.30-18.00. Vezeti Si-

mon Katalin.
Gerinctorna. 17.15-18.15 és 18.30-19.30.

Vezeti Rottenbacher Mónika.

Csütörtök:
´́Oszirózsa Tánccsoport. 15.00-16.00. Ve-

zeti Putyer Gyuláné.
Kezd´́o Jump&Fun zenés ovis angol.

16.15-16.45. Vezeti Mózer-Zima Ka-
talin.

T´́uzzománc Kör. 17.00-19.00.

Salsation. 18.00-19.00. Vezeti: Kékesi
Szabina.

Rétsági Férfi Kórus. 18.30-20.00. Vezeti
Patrik Juci.

Péntek:
Szörcs családfakutató klub. 16.00-18.00.

Vezeti Juhász Gábor.
Latintánc tanfolyam. 18.00-tól. Vezeti

Igar Tibor.
Pilátesz. 17.15-18.15 és 18.30-19.30. Ve-

zeti Rottenbacher Mónika.

Naponta 24 órában képújság, 
hirdetésekkel, aktuális információkkal

Rétsági Televízió 2024. 
Május-júniusi m´́usor

Május 9. 18:00 
Majális 2024 - összeállítás
Ismétlések:
Május 10. 18:00
Május 11. 10:00 és 16:00 
Május 12. 10:00

Június 6. 18:00 
Rétság Város Képvisel´́o-testületé-
nek ülése 2024. május 30. - felvételr´́ol
Ismétlések:
Június 7. 10:00 és 18:00 
Június 8. 10:00 és 16:00

Könyvtári beiratkozás
Könyvtárunk 2024-ben is sok új könyvvel
várja olvasóit. A beiratkozás díja jelenleg
16 év alatti és 70 év feletti látogatóink,
illetve érvényes pedagógus igazolvánnyal
rendelkez´́oknek díjmentes. Érvényes di-
ákigazolvánnyal rendelkez´́ok 400 forin-
tért, feln´́ottek 1000 forintért lehetnek
könyvtárunk aktív tagjai.

Nyitvatartás
A Városi M´́uvel´́odési Központ és

Könyvtár
Könyvtár:

Hétf´́o: 11.00-16.00
Kedd-péntek  9.00-18.00
Szombat 13.00-17.00

M´́uvel´́odési Központ:
Hétf´́o-csütörtök:   8.00-20.00
Péntek:   8.00-21.00
Szombat: 17.00-21.00
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Rétsági alkotó festménye a Rend´́orpalotában

Idén 23. alkalommal rendezte meg a
Rend´́or Kulturális és Hagyomány´́orz´́o
Egyesület a Rend´́ornapi Hagyomány´́or-
z´́o Képz´́om´́uvészeti Kiállítást Budapes-
ten, a Rend´́orségi Igazgatási Központ
Teve utcai székházában.

A tárlatot Gál Kristóf ezredes, az
ORFK Kommunikációs Szolgálatának ve-
zet´́oje nyitotta meg. Ünnepi beszédet
mondott a kiállítás házigazdája, Bodrogi
Gyula Kossuth-díjas színm´́uvész, a nem-
zet színésze, az Egyesület tiszteletbeli el-
nöke, akit 90. születésnapja alkalmából
meglepetés vendégként unokája, Enik´́o
köszöntött, ezalkalommal nem énekszó-
val, hanem saját versével.

A kiállított alkotásokból lesz´́urhet´́o,

hogy rengeteg kreatív munkatárs dolgozik
a Rend´́orség állományában. A festmények
és grafikák mellett bemutatásra kerültek
gyöngyszövött, kagyló és ásványéksze-
rek, gobelin, kisplasztika, makett, fotó,
merített papír, horgolt és kötött techniká-
val készült munkák.

Ezévben els´́o alkalommal városunk
rendfenntartó hatósága (szervezete/szer-
ve) is nevezett a jeles eseményre. A Rét-
sági Rend´́orkapitányságot Katona Kamil-
la képviselte Vihar-vész cím´́u akrilfestmé-
nyével. A kiállítás szervez´́oi Díszoklevél-
lel ismerték el m´́uvészi alkotását.

Gratulálunk, további sok sikert kívá-
nunk!

KÁ

Egy éves a „Szörcs”
családkutató klub

A sz´́uk értelemben vett klub tagjai pén-
tek délutánonként négy és hat között
találkoznak a könyvtárban, ahol az in-
terneten elérhet´́o anyakönyvek (family-
search.org) és egyéb adatbázisok segít-
ségével kutatják a rokoni kapcsolato-
kat, rokonokat. 

A f´́o kérdések: Hogy hívják? Kik vol-
tak a szülei? Mikor és hol született, kötött
házasságot, halt meg? Olykor falakba üt-
közünk: hiányzik vagy nem kutatható az
anyakönyv, máshová költözött a keresett
személy. Máskor a téves azonosítást elke-
rülend´́o (vagy más téves azonosítását ki-
javítandó) hosszasan bogozzuk a kapcso-
latokat, el´́ofordul ugyanis, hogy rövid
id´́on belül két-három ugyanolyan nev´́u
személy is született egy adott helyen. Va-
jon melyik lehet közülük az, akinek há-
zasságát, gyerekeinek születését, halálát
már megtaláltuk az anyakönyvekben, de
születésére vonatkozóan ezek a bejegyzé-
sek semmit nem mondanak, legfeljebb az
életkorából következtethetünk?

Tágabb értelemben a családjuk, felme-
n´́oik iránt érdekl´́od´́oknek is rendelkezésre
állunk, nemcsak péntekenként. Az egy év
alatt nagyjából 10 személynek készítettük el
déd/ükszül´́okig a családfáját. Bevezetés az
internetes családkutatásba címmel Rétságon
kívül Érsekvadkerten is tartottunk el´́oadást.
Egy család elég komolyan neki is állt az
egyik ág (névadó ´́os) kutatásának. Abban
egyeztünk meg, hogy eléggé sok id´́ot
emészt fel, ráadásul tudást és gyakorlatot
igényel, de izgalmas és örömteli a kutatás,
ha sikerül rátalálni egy-egy személyre.

A kutatás mellékterméke lehet egy
nagycsaládi találkozó (egy ilyen is formá-
lódóban van), az id´́oben visszafelé való
kutatásnak is megvannak a maga kihívá-
sai, de az ükszül´́ok leszármazottait sem
egyszer´́u felkutatni.

A távlati célkit´́uzések között szerepel
a rétsági családok könyvének összeállítá-
sa az anyakönyvezés kezdetét´́ol a kutatha-
tóság határáig.

A sz´́uk értelemben vett klubba bekap-
csolódni bármikor lehet; a tágabb értelem-
ben családjuk, felmen´́oik iránt érdekl´́od´́ok-
nek továbbra is segítünk. Kapcsolatot fel-
venni a 30/422-4257-es telefonszámon, il-
letve e-mailben, a gabri313el@gmail.com
címen lehet.                     Juhász Gábor

Apróhirdetés
Termel´́oi méz és tökmagolaj eladó! Kot-
roczó Balázs, Rétság, Mez´́o út 4. Telefon-
szám: 35/350282, 20/4282-480
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Hangadó – Rétság város lapja. Megjelenik havonta, 1250 példányban. A lap díjtalan.
Kiadja a Városi M´́uvel´́odési Központ és Könyvtár 2651 Rétság, Rákóczi út 26. Telefon 35/350-785 

 Felel´́os kiadó: Jakus Szilvia intézményvezet´́o.   Felel´́os szerkeszt´́o: Jakus Szilvia intézményvezet´́o
Programajánlóban a m´́usorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A lap levélcíme: 2651 Rétság, Pf.: 24.  Készült Rétságon a GREEN DRUCK Nyomdaipari Bt. nyomdájában. 
 Felel´́os vezet´́o: Pál György. Lapterv és tipográfia Girasek Károly munkája. ISSN 1216–2914. 
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Rendelési id´́ok

I-es Feln´́ott Háziorvosi Körzet
Telefon: 35/350-686
Rendel: Dr. Kramlik Annamária
Hétf´́o: Rétság  8.00-12.00
Kedd: Rétság  8.00-10.00

Tolmács 10.00-12.00
Szerda: Rétság 12.00-16.00
Csütörtök:Rétság 10.00-12.00

Tolmács  8.00-10.00
Péntek: Rétság  8.00-12.00
A keddi és csütörtöki rendelésre 
el´́ojegyzés szükséges!

II-es Feln´́ott Háziorvosi Körzet
Telefon: 35/350-687
Rendel: Dr. Rádi László
Hétf´́o: Rétság  8.00-12.00
Kedd: Rétság 12.00-16.00
Szerda: Rétság  8.00-12.00
Csütörtök: Rétság  9.00-12.00

Bánk  8.00-9.00
Péntek: Rétság  8.00-12.00

A gyermekorvosi rendelés
Telefon: 35/350-188
Elérhet´́oség hétköznapon: +36-20/386-3837
Rendel: Dr. Csortán Magdolna
Hétf´́o: Rétság  8.00-12.00
Kedd: Rétság 11.00-13.00
Szerda: Bánk  8.30-9.30

Tolmács 10.30-11.30
Rétság 13.00-15.00

Csütörtök: Rétság 10.00-12.00
Péntek: Rétság  8.00-12.00
Felhívjuk kedves betegeink figyelmét,
hogy a gyermekorvosi rendel´́oben
csak telefonos id´́opontkérés után 
fogadhatunk betegeket!

Fogorvosi szolgálat 
Rendel: Dr. Bed´́o Gyöngyi fogszakorvos
Telefon: 06-35-350-019
Rendelési id´́o:
Hétf´́o:  7.00-13.00
Kedd: 13.00-19.00
Szerda:  7.00-13.00 (páratlan hét)

13.00-19.00 (páros hét)
Csütörtök:  8.00-14.00 Iskolafogászat
Péntek:  7.00-13.00
A rendelési id´́o vége el´́ott 1 órával
új beteg fogadására már nincs lehet´́oség

Tájékoztató
Fogorvosi ügyelet ellátásáról

Mint arról a képvisel´́o-testületi ülések anya-
gai között számot adtunk, az önkormányzat
megállapodást kötött a Semmelweis Egye-
temmel a fogászati ügyelet ellátására. Sür-
g´́os esetben az alábbi helyen és id´́opontok-
ban vehet´́o igénybe az ügyelet: Fogászati
és Szájsebészeti Oktató Intézet, 1088
Budapest, Szentkirályi utca 40. (Corvin
negyed metróállomástól kb. 450 méter)

Ügyeleti id´́o:
Hétf´́o-péntek: 20.00-07.00
Szombat:  08.00-13.00, 
         14.00-19.00, 20.00-24.00
Vasárnap: 00.00-07.00, 08.00-13.00
Hétf´́o: 00.00-07.00

Ünnepnapon a vasárnapi készenléttel
megegyez´́o.

Melanóma sz´́urés
Kedves Rétságiak!

Rétság Város Önkormányzata, b´́or-
gyógyász szakorvossal kötött megállapodás
alapján, térítésmentesen biztosítja a rétsági
lakosok számára, b´́ordaganatok sz´́urését és az
ezzel kapcsolatos szakorvosi feladatok ellátá-
sát a Rétsági Kistérségi Egészségfejleszt´́o
Központ Nonprofit Kft. által, a Rétság, Lak-
tanya út 5. szám alatti rendel´́oben.

Havonta egy alkalommal vehet´́o
igénybe a sz´́urés. Id´́opontot szükséges
egyeztetni a recepción személyesen, vagy a
35-550-570 telefonon. Éljenek a lehet´́oség-
gel! A sz´́urés a rétsági lakosok számára
ingyenes. 

Hulladékudvar
Rétságon a hulladékudvart a Vertikál Köz-
szolgáltató Nonprofit Kft m´́uködteti a
Kossuth L. u. 43. szám alatt. 
Nyitvatartási idejük:

Hétf´́o: 10.00 - 18.00
Szombat:  8.00 - 12.00

Felhívás – Határvadász
Te is szeretnél részt venni déli és keleti ha-
táraink meger´́osítésében és védelmében?
Készen állsz megvédeni az ott él´́o honfitár-
saink  biztonságát?  Akkor  jelentkezz a
rend´́orség kötelékébe szerz´́odéses határva-
dásznak. Részletek a www.police.hu olda-
lon, vagy munkaid´́oben hívd az ingyenes
06-80/310-100-as, vagy 06-80/203-983-as
telefonszámok bármelyikét.

Anyakönyvi hírek

Tisztelt Rétsági Lakosok! 
A jöv´́oben a Hangadóban szeretnénk
anyakönyvi  hírekr´́ol  tájékoztatni
Önöket (születés, elhalálozás, házasság-
kötés).

A megjelenés el´́ott a hozzátartozók-
nak, érintetteknek, az anyakönyvvezet´́o-
nél  vagy  a  szociális  ügyintéz´́onél nyi-
latkozniuk kell a  megjelenés beleegye-
zésr´́ol.

Beleegyez´́o nyilatkozat szükséges
— születés esetén mindkét szül´́ot´́ol
— házasságkötés esetén a házasulandó

személyekt´́ol,
— elhalálozás esetén a temetésr´́ol gon-

doskodó személyt´́ol.
Nyilatkozat nyomtatványok a www.retsag .hu
weboldalról is letölthet´́ok.

Együttm´́uködésüket  köszönjük!


